

СОГЛАСИЕ

НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Настоящим я, являясь субъектом персональных данных (далее – Пользователь), в соответствии с законодательством Российской Федерации о персональных данных, в частности Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» (далее – Закон о персональных данных), предоставляю Согласие на обработку персональных данных (далее - Согласие) Оператору: **Обществу с ограниченной ответственностью «РУСХИМ»** ((ОГРН: 1187847110780, ИНН: 7842151437, юридический адрес: 194044, город Санкт-Петербург, Финляндский пр-кт, д. 4 литер а, помещ. 14-н-1091 офис 506)

В целях:

На основании: Гражданского кодекса Российской Федерации; Федерального закона "О персональных данных" от 27.07.2006 N 152-ФЗ Федерального закона "О рекламе" от 13.03.2006 N 38-ФЗ

Использования сайта в сети «Интернет» по адресу: <https://rus-chem.com/index.html> включая поддомены и их страницы (далее – Сайт).

Идентификации Пользователя на Сайте для дальнейшего взаимодействия со мной по оставленной Заявке (в том числе для целей записи на прием для получения услуг Оператора).

Использования сервисов аналитики для улучшения функциональных возможностей Сайта.

Установления со мной обратной связи, включая направление уведомлений, запросов, касающихся использования Сайта и деятельности Оператора.

Информирования и консультирования Пользователя относительно информации, размещенной на Сайте.

Обработки заявок от Пользователя.

Обеспечение безопасности и сохранности Персональных данных Пользователей при работе с Сайтом.

Исполнения требований законодательства Российской Федерации.

Обнаружения, предотвращения, смягчения последствий и расследования мошеннических или незаконных действий в отношении Оператора.

Обработка обращений, жалоб, запросов, сообщений, направляемых Оператором и субъектом персональных данных друг другу.

Оформление Согласия на обработку персональных данных

Согласие предоставляется при оставлении Пользователем Заявки/оставлении отзыва на Сайте путем проставления «галочки» в окне «Я даю свое согласие ООО «РУСХИМ» на обработку моих персональных данных в соответствии с Политикой обработки

	<p>персональных данных и формой Согласия на обработку персональных данных». Отдельного письменного согласия от Пользователя не требуется, за исключением случаев, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.</p>
<p>На какие действия выдано Согласие</p>	<p>Сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.</p>
<p>Какие категории персональных данных разрешено обрабатывать</p>	<ul style="list-style-type: none"> – дата рождения Пользователя; – контактные данные: адрес, адрес электронной почты (e-mail); номер мобильного телефона;
<p>Разрешаю передавать данные третьим лицам</p>	<p>Третьим лицам, привлекаемыми для целей оказания услуг/продажи товаров Пользователю и обеспечивающими работоспособность Сайта.</p>
<p>Гарантии субъекта персональных данных</p>	<p>Гарантирую, что персональные данные, предоставленные мною Оператору в целях, указанных выше, являются полными, точными и достоверными на дату их предоставления.</p>
<p>Условия предоставления Согласия</p>	<p>Согласие является бессрочным и дано до момента отзыва.</p>
<p>Уведомление об отзыве Согласия</p>	<p>Я уведомлен/а, что настоящее Согласие может быть отозвано в соответствии с ч. 2 ст. 9 Закона о персональных данных путем направления заявления об отзыве согласия на электронную почту: info@rus-chem.com</p>
<p>Что происходит при отзыве Согласия</p>	<p>В случае отзыва согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без моего согласия при наличии оснований, указанных в п. 2-11 ч. 1 ст. 6, ч. 2 ст. 10, ч. 2 ст. 11 ФЗ от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», прочие персональные данные подлежат уничтожению или обезличиваются в течение 30 дней с момента получения письменного отзыва настоящего Согласия.</p>

Изменение Согласия

Понимаю и принимаю, что настоящие условия могут быть изменены и (или) дополнены Оператором в одностороннем порядке без какого-либо специального уведомления. Действующая редакция Согласия является открытым и общедоступным документом, размещенным на Сайте.